

BIOLOGIQUE
RECHERCHE
PARIS

Biologique Recherche: a szépség nagykövete



A kéz- és lábápolás speciális termékei

A **Biologique Recherche** francia luxuskozmetikai készítmények között különlegességgént fejlesztették ki a kéz- és láb problémáinak megoldására való termékeket.

KÉZÁPOLÁS

A korosodó kéz pigmentfoltjait kellőképpen halványítja a **Masque Gommage Mains – Kézradír**, amely a **Masque Biosensible – Bioszenzibilis maszkkal** együtt használva csodákra képes. Szalonkezeléseknél ezt megelőzi egy esetleges gyümölcssavas hámlasztás, valamint a **VIP O₂ krém** és a **Szépségpermet** használata.

Az **Émulsion Rénovatrice Mains – Kézregeneráló emulzió** helyreállítja a kéz bőrének hidrolipid rétegét, az érdes, keratinizált és/vagy berepedezett bőrt ismét puhává, egészségessé varázsolja. Fő összetevői a kivikivonat, a hyaluronsav, a ceramidok, az NMF (a bőr vízmegkötő képességét fokozó alkotók), természetes növényi kivonatok, gyapotolaj, szedermag-kivonat, Sacha Inchi és szójakivonatok, mimóza és wasabi. *Mindezek hatása a kezeket évekkel fiatalabbá varázsolja!*

LÁBÁPOLÁS

Mindannyian ismerjük az ún. nehéz láb problémáit.

- A **Crème Défatigante – Fáradtság elleni krém** a lábakat könnyűvé varázsolja, csillapítja a fizikai megterhelésből származó izomfájdalmakat, és javítja a vénás keringést.
- Az **Huile Jambes Lourdes – Nehéz láb elleni olaj** szintén könnyíti az elnehezült lábat, javítva a mikrokeringést. Ez az olaj nagyon gazdag ciprus, kámfor, zsálya, menta és rozmarying esszenciális olajaiban, és azonnali kellemes komfortérzetet kínál. *Ideális a Crème Défatigante – Fáradtság elleni krémmel együtt használni.*
- A **Body Oxigénant – Testoxigenizáló Oldat** javítja és nyugtatja a bőrt. Ez a gabonaolajokban gazdag oldat bőrjavító és nyugtató kezelésre

készült. A benne lévő specifikus BR Oxigenizáló Komplex erejével simítja a bőrt, és napi használatával harcol a cellulit ellen. *Ideális a narancsbőr és a napégés kezelésére!*

- Az **Huile Détente – Lazító, feszültségoldó olaj** valódi stresszűző. Gazdag levendula és rózsapálma esszenciális olajaiban, melyek nyugtató és lazító tulajdonságaikkal hatnak. Lazítva szünteti meg a „nehéz láb” érzést is. *Esti használatával nyugodt, regeneráló alvást biztosít.*

A Biologique Recherche cég további speciális termékeinek bemutatását a következő lapszámokban folytatjuk.

Várjuk a téma iránt érdeklődő, igényes kozmetikusok jelentkezését.

A fenti termékek kizárólagos magyarországi forgalmazója a **MEDACTION KFT.**
www.medaction.hu • email: acting@hu.inter.net
(Elérhetőség a cégindexben.)

